

“红色剧本杀”热浪来袭 党史教育注入“年轻态”

日前,人民日报在其新媒体端刊文,将“剧本杀”定义为现代青年的“新社交”。“剧本杀”作为当前在年轻人群体当中十分流行的一种沉浸式体验方式,旨在通过参与者对各种不同特型人物的演绎,在剧情发展、悬疑推理当中去体会不同人物心理、不同时间文化背景,以便对所经历的剧情有进一步的深度体验。

6月6日上午10点,一场关于党史学习教育的首场“剧本杀”在成都高新区芳草街街道蓓蕾社区成功举行,受到辖区年轻党员的欢迎。



“剧本杀”《惊蕾》演绎人员合影。

参与人员都深情地朗读了,“我们继承了王右木先生的意志,再度点燃了马克思主义学说在巴蜀大地的星火。”

新潮方式学党史 传承红色基因

“今年恰逢建党100周年,我们也专门聘请了专业青年团队定制剧本,将《惊蕾》这个剧本与建党后红色革命在四川的一段特殊历史结合了起来。”社区书记张晓静表示,社区党员也能够通过这样有趣的游戏,一面缓解现实生活的压力,一面沉浸在当年动荡的时局之中,更能深切地体会到当年建党发展之艰辛、马克思主义思想传播之必要。这种创新的党史学习教育方式,能够有效取代较为传统的照本宣科模式,解决参与者“人在心不在”的基本问题,让红色基因在新一代年轻人之中真正传承与发扬下去。

“穿上民国服装,坚定地选择中国共产党,走过先辈们坚定的一生,我感受到先辈们曾经也是无比鲜活有着七情六欲的人。他们的坚定选择,无私地追求真理,才成就了我们这个伟大的政党与国家。”参与了本场剧本杀活动的老党员王甫信兴奋地说,“我要更加努力追求精神向上的生活,才不会辜负先辈们呕心沥血趟出来的道路!”

华西社区传媒记者 吴小红 见习记者 程玥 摄影报道

换上民国服装 成为星星之火

1921年7月,中国共产党宣告成立,马列主义思想成风,星星之火随风飘散,渐成燎原之势。《惊蕾》剧情发生在1924年下半年,时任中共成都党组织书记的王右木在参加广州会议后,经贵州土城返川途中被当地军阀抓捕并遇害。在成都的有志之士获悉消息后无不痛心疾首,决定继承王右木先生之意志,重新在四川地区成立发起

新的革命刊物以进一步宣传马克思主义思想、鼓舞工商农学群众更多地参与到新民主主义革命运动当中,并声援孙中山领导的国民党南方革命政府北伐宣言。

《惊蕾》剧本将12名社区居民分为5种角色:中国共产党、工人农民、进步学生、留学青年和商户商办。每个角色都有自己特定的服饰。进步青年穿着学生制服,手拿宣传进步思想的小报;留学青年穿着小洋裙,带着最新的马克思主义思想回国创刊办报;工人



介绍5种角色身份与任务的角色卡。

农民脚着布鞋、身穿布衣,目光坚定。

“亲爱的同志,在你们的帮助下,《蓓蕾》杂志成功创刊。”演绎至结尾,

打好村庄经营“金算盘” 专家手把手“传经”

华西社区报讯(记者 李玥林)6月3日,成都市郫都区在战旗乡村振兴培训学院举办2021年村(社区)“经营村庄”与财务管理专题培训会,围绕经营村庄与会计专业化,开展农村财务管理提能培训,希望达到通过“经营好每一个村庄”实现乡村全面振兴的目的。

郫都区在振兴村庄上,经历了从“建设村庄”到“管理村庄”,再到“经营村庄”的蝶变。

近年来,战旗红色村、青杠树网红村、东林艺术村等善经营、会管理、有品位的乡村振兴示范村先后涌现,标志着郫都区正式进入“经营村庄”时代。

“本次培训会是郫都区全面开展村庄经营,决心将村庄经营做深做实的重要举措,希望通过‘经营好每一个村庄’实现乡村全面振兴。”郫都区农业农村局相关负责人告诉记者,“我们立足农业农村发展新阶段、新要求、新任务,按照‘一个村庄就是一个企业’理念,通过妥善处理乡村振兴、集体经济壮大、村庄经营、财务管理、宅基地改革之间的关系,促进村庄特质化发展、专业化运营,破解富裕富足密码。力争2023年底前实现



专家讲解“经营村庄”。(郫都区委宣传部供图)

全区村庄规划全覆盖,全面消除集体经济薄弱村,所有村及涉农社区集体经济经营性收入达到20万元,探索出适合郫都区、成都市、全省乃至全国可推广应用的‘村庄经营’经验模式,力争在全国率先实现农业农村现代化,推动乡村振兴‘走在前列、起好示范’。”

此次培训会围绕“经营村庄”与会计专业化两大主题,聚焦盘活农村资源,壮大集体经济,提升干

部业务能力主题,采用专题讲座、交流研讨、自学研讨相结合的方式,邀请了四川农业大学、四川省社会科学院、邮政储蓄银行、双流区农业农村局等专家学者、金融从业者、“三农”干部作专题培训,郫都区各镇(街道)农业、财务分管负责及业务科室相关负责人、村(社区)代理会计、各村(涉农社区)党组织书记、副主任、村文书等370余人参加培训会。

资讯

护航中高考 三圣街道开展禁噪联合执法

华西社区报讯(记者 高昊焜)中高考来临前,为给辖区考生营造平安、舒适、温馨的迎考环境,近日,成都锦江区三圣街道办事处组成“禁噪执法专班”,持续开展“专项执法+联合执法”行动。据了解,针对生活噪音的禁噪工作,街道以人口密集小区周边为重点,严查夜间无照经营聚集、露天烧烤等违法行为,加强商业广场、餐饮、娱乐商家的夜间降噪控噪宣传、巡查。重点整治在商业经营活动中使用高音喇叭或者采取其他方式发出高噪声招揽顾客行为。

“固收+”考验资产配置能力 “黄金CP”再度携手掌舵

近年来,不少“固收+”产品纷纷采取了权益、固收“双基金经理”管理的模式,比如景顺长城景颐双利,就由李怡文、董晗两位基金经理共同管理。有着十年“固收+”投资经验的李怡文除负责固定收益资产配置外,还会根据宏观判断调整大类配置比例;李怡文默契搭档的权益投资老将董晗,则主要负责行业配置和个股选择,进一步增强组合alpha,力争实现1+1>2的目标。

(投资有风险,选择需谨慎)